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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
- IPAM REALIZADA EM 04/03/2022 

Ao quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às 10h00min, no 
Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho 
- IPAM, localizado na Av. Carlos Gomes, no 1645 - Bairro São Cristovão, na sala 
de reuniões da Presidência, através da plataforma de comunicação Google Meet, 
reuniram-se os membros do Comitê de Investimento do IPAM, os senhores 
Odilon José de Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares, Maria Irisney Barbosa 
de Souza, com a participação dos senhores Pedro Paulo da Cruz Prestes 
(presencial), Gerente de Relacionamento do Banco do Brasil S/A e do Marcelo 
Yukio Ushida, Especialista em Investimento do Banco do Brasil S/A, conduzida 
pelo Diretor-Presidente, Sr, Ivan Furtado de Oliveira, para tratar das seguintes 
pautas: 1. Apresentação do cenário econômico e expectativas de mercado; 2. 
Apresentação da carteira sugerida do Banco do Brasil, com a participação do 
Especialista em investimentos; e 3. Outros assuntos relacionados ao Comitê, 
conforme convocação no Memorando n° 009/2022/PRESIDENCIA. O Sr. Ivan 
iniciou a reunião saudando a todos e posterior, passou a palavra ao Sr. Marcelo, a 
qual apresentou várias lâminas de fundos de investimentos, buscando a melhor 
performance ao Instituto, descrevendo o cenário externo atual e doméstico, os 
possíveis impactos a carteira, as projeções dos índices (PIB, IPCA, Câmbio, 
SELIC) e um quadro - resumo da atualização da Resolução 3.922/10 para 
4.963/21, enquadrando os artigos, para facilitar as análises dos fundos de rendas 
fixas geral e/ou os fundos de ações. O Sr. Marcelo apresentou a sugestão de 
alocação, bem como a sugestão de carteira sugerida, com base nos dados do mês 
de fevereiro de 2022, adequadas à legislação vigente - Resolução CMN 4.963/21, 
com diferentes perfis de investimento, cabendo aos membros realizar-se a escolha 
que melhor adéque ao perfil de risco ou outra composição que o Comitê julgue 
mais aderente à política de investimento que venham procedendo, conforme a 
seguir: FUNDO BB INSTITUCIONAL (fundo de renda fixa atrelado ao 
CDI/SELIC); BB Previdenciário Renda Fixa Títulos Públicos XXI 
(características do fundo de vértice); BB Previdenciário Títulos Públicos IPCA; 
BB MULTIMERCADO LP JUROS E MOEDAS (fundo de investimento em cotas 
de fundos de investimento); BB AÇOES AGRO (fundo de investimento em cotas 
de fundos de investimento - renda variável); BB AÇOES ES GLOBAIS (k  ndo 
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de investimento em cotas de fundos de investimento em ações - BRD 
aplicação de recursos em fundos que invistam em recibos de ações de empresas 
estrangeiras); BB AÇÕES BOLSAS GLOBAIS ATIVO (aplicação em cotas de 
Fundos de Investimento em Ações - BDR ETF NIVEL 1). O senhor Odilon 
lembrou da necessidade de aprovar a sugestão para alteração nos fluxos e parecer 
e relatório dos investimentos para regular adesão ao Pró-Gestão apresentado na 
reunião anterior. Ficou aprovado por unanimidade que nas reuniões ordinárias 
mensais o Coordenador Administrativo e Financeiro deverá apresentar a 
evolução da execução do orçamento (previdência) e os dados dos fluxos de caixa, e 
aprovaram ainda a emissão de parecer de aprovação do relatório mensal da 
carteira de investimentos do IPAM que deverá ser assinado pelos membros do 
COMIN e posterior assinatura dos membros do Conselho Fiscal do instituto, ou 
na falta deste, o Conselho Municipal de Previdência, a partir da adesão ao Pró- 
Gestão. Os membros do comitê de inve 
verificar a viabilidade de investime to 
considerações finais e o Presidente t o 
como encerrada a reunião e eu, Ma ia 
lavrei a Ata, firmada por mim.....IR 

Comitê de Investimentos present 

Porto Velho, 04 de março de 2022. 

ento ficaram de analisar as lâminas e 
, nada mais a tratar, foram feitas as 
omite de Investimentos do IPAM deu 

Ir ' bosa de Souza, secretariei e 
e todos os membros do 

IVAN6tTADO DE OLIVEIRA 
Dir o Presidente do IPAM 
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Responsável pela Ge-tão dos Recursos do RPPS 

Endereço: As. Carlos (jornas, n 645 - Bairro São Cristovão 

CEP 76.804-085- Porto Velho Rondônia 
CNPJ:. 34.481.804/0001-71 Telefone: (69) 3211-9164 
EinaiI:ípj'airnirn.ro.govbi Sitt . sssvjpanvro.gov.br  

Poita! da Tratisnarêncio: tIansparencia.iparn ro.gov.hi 

5


	REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - COMIN - 04.03.2022.pdf
	MEM. Nº 009 - CONVOCAÇÃO REUNIÃO EXTRAODINÁRIA  - COMITÊ INVESTIMENTOS
	OFÍCIO.493 - CONVOCAÇÃO REUIÃO EXTRAORDINÁRIA - COMIN
	DESPACHO
	ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS -DATA 04.03.2022
	COMPROVANTE DE FREQUÊNCIA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 04.03.2022
	ANEXO 1 - ANÁLISE DE FUNDOS DE INVESTIMENTOS
	BB AÇÕES AGRO
	BB AÇÕES BOLSAS GLOBAIS ATIVO
	BB AÇÕES ESG GLOBAIS
	BB INSTITUCIONAL
	BB MULTIMERCADO LP JUROS E MOEDAS
	BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TÍTULOS PÚBLICOS XXI.
	CARTEIRA SUGERIDA
	ESTRATÉGIA DE INVESTIMENTOS - CONFLITO RÚSSIA X UCRÂNIA
	FORMULÁRIO DE INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES
	INSTRUMENTO PARTICULAR DE ALTERAÇÃO DO BB
	LÂMINA DE INFORMAÇÕES ESSENCIAIS SOBRE O BB
	QUADRO  PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TÍTULOS PÚBLICOS XXI
	QUESTIONÁRIO PADRÃO DUE DILIGENCE PARA FUNDOS DE INVESTIMENTOS
	RPPS DE PORTO VELHO
	QUADRO DEMONSTRATIVO DE PAGAMENTO DE JETONS - 04.03.2022
	DESPACHO


